1. 495 A =22 x3 9] 959 457k 21 D, n € 7S Foh?

@ 2 @ 5 ® 7 @ 8 ® 12



©a

—_

@

+E)x(-0.20%(r5) —

=(-0.2D)x(+2)x(+3) =
-comx|- 3=
=(-0.21) 1 =
=—0.21 =
__21 .
=7100

© ® G ONC)

@ ® @ © O

® @



22 —x+a+bx®+x+4 5
p

A5
}g_l_ooLo

Z_]—
e
-

)



oh 2ol A A4 1, m 1o FAIO z
AE Fotolet.




@ 1A

@ 27

@ 374

@ 4 7Y

® 574



@1 @ 2 ® 3

@ 0



7.

oA ol 7t5 £ AAES dHICIHE ol 8siM 1 SoA 5

@ 1371 @ 1470 ® 1571 @ 1671 ® 1871



8. ol Fapgel AL} AEA7} Foto] 147} QLA i 9] S
387N gieh. A A 9 429

@ 54 @ 6H @ 74 @ 8 ® odf



el

%A (11),(3.6) 5 At

o

y=ax+2 2 17



A__V
~— | (/l_\
| | |
— —" 0/)\}2
1,32,59711:{571

+ | | + |

S— N

@ ® © ©® ©



11. £35]9] B+ 72000 9] Hate] S4 o+ 30000 o] o &= o]
tt A3]= i 1200 94, b= 2000 €94 o F ob# ol o
45]0] a1 o] T ufjrp Hake] it 3 vzt Bl A 2 5 517

O 105 @ 125 ® 155 @ 205 ® 245



12.

gl TA y= ax(a * 0)9] T m o] auk e
R TR Y

211w

® x7h 4 AR o, 1

£ L

@ x7t AL o, 2
® a>00°]W 2,442 HE et
@ a<0°]9 1,3AHEHES 2t}

© x o] gro] AR y#t= A,



o & 1=
2

@yzzl,)x

@yzix

i

a5 o 7P xFoll 77k A&

@ y=2x

® y:—Zx

@y:—4x



14. 9= Fy 7bx ol ¥HfE|stE A2

g 7Hef 500 ¥ ot TS x WA o, FH y A
AL 9] gt HHe] Zo|E xemEH T o,

=
A% xkmo] £ 02 y A7 F¢F Eel 719 180km

® @ ©® ©

A% x ] o y

® x% 2 AgE 200g &0l ot U= Aeo] oF yg



15.

AL m, n 2 A0, P, Q, R o] FHL wf, tf
L= 23R

"L o
o

@ ILP o3l mLP ©]H [1m o]},
@ 1LP O]l m // P o] ILm o]t}
® 1P °]3 11Q °]¥H P //Q °lth.
@ PLQ ]2 PLR ©]H QLR °o|t}.

® 1P ©]2 m1P ©|9H [ // m ©]t}.

©°
=]

=
o

2
B3

Mo



16. 273 ABCDEF oA /CDE 9] 27]% /CDE 9] 9]Zte] 3719 5
vj<d o, ,CDE ©] 37|15 +-stofzt.

B :
.



17.

g TeEL ol W SIS W A (3
= - = 16
& 2Ato] et manzhgoldt. TR
A% S22 AL EFI12H? (Y 12
10 \
2 7) o 'll T
6 # \
A
2 I, \
Z \
0 50 60 70 80 90100(A)
© AA 8 = 35 oot
@ AF9 M4= 4 7Rolth
@ e} Aol 70 A wRkel s 31 Poltk
@ 4716 Fo AT Al 75 Holth
® TZ47F 78R A AEaZ 95 Holth



18.

A
U/

N

\

—1

8

26

34

AN
421 (3))

22 30 38 46



19. o] % x o] 4 o] 2 S HFE S 1 S04 32 W 20| 5w
27 o} 5 Ao el ALY

@® 4x+2<5(x-3) @ 4(x+2)<5(x-3)

® 4(x+2)>5(x-3) @ 4x+225x-3

® 4x+2<5(x-3)



20. "AFTbx, y AV LBTBA Tx+hky =49 Wt x=k y=-5
o o, k O] Ft& otelet.

D S
=%



21. 4, B Aol 2o
B7H10 2 3he] 2
Tsfofet.

5 L
3%



22. A=7} 20km ¢! F 2H A, B

= e
= hl
= A1, & ol A& akm B Zo] gtk 55k 5o

522 q o A0 ehd 2127

® 21 (k) @ —2- (k/h)
5+ =
® 5+@(km/h) @ ﬂm(km/h)
a 5+ =
® 40 (km/h)

4+a



23. oF& WA % ok v = -2 7k obd e

® 3(x+2) =0 @4;x
3 x

=x+14

(x+1)=8+3x ® »*+10=2

@ x2—4:X—2



o=t

S

24 SEAGL Wy x 9 L TP




A
s
wt

@ 4 ® 5 @ 6 ®7

O 2



26. x=01Qu, 1+ o g Fatolet.

14 =
X

D L
3%



27. xtey94uo]al 2x+3y =22 A W, x, y O] FHS 7HEH O R Fojet,

D EBRE



28. (2" +2+1) 9 949 |47 30 AL o, A & Foofe,

D L
=%






30. YARSy = ax+ 5] xHHO] -2, yHHo] 4 4 o], AR}
y =abx + (a—b) 2] x AU} yAHO| F-5& F5tofet,

D L
=%



